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かく乱
らん

順 列
じゅんれつ

の並
なら

べかえ・３ 

 ３４２１→４３２１→４３１２のように，となりあう２つの数字
す う じ

をならべかえます。ならべかえるときに

は，３４２１→４３２１→４３１２→３４１２→３４２１のように，前
まえ

と同
おな

じならびにならないようにしま

す。 

 左から数
かぞ

えてその数字と同じ順 番
じゅんばん

になる数字がでたら，そこでならべかえは終
お

わります。たとえば， 

３４２１→３４１２→３１４２→３１２４では，４が左から４番目
ば ん め

になって，３回
かい

のならべかえで終わりま

す。１４２３では，１が左から１番目にあるので，ならべかえることができずに終わります。 

 

（１）３１２４となって終わるとき，ならべかえはもっともおおくて何回
なんかい

ですか。また，そのときのはじめ

の数字のならびとしてかんがえられるものを，すべてこたえなさい。 

 

 

 こんどは，５４２３１→２４５３１→２３５４１のように，となりあう３つの数字をならべかえます。 

ほかのきまりは，上と同じです。 

（２）１５４３２となって終わるとき，ならべかえはもっともおおくて何回ですか。また，そのときのはじ

めの数字のならびとしてかんがえられるものを，すべてこたえなさい。 
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かく乱順列の並べかえ・３ 

（１）５回 ３４２１，４３１２ 

（２）８回 ２３４５１，２５１３４，４３１５２，４５２３１ 

 

（１）樹形図で３１２４からさかのぼると，つぎのようになるので，ならべかえが５回の， 

３４２１，４３１２が答えとなります。 

 

 

 

 

 

（２）樹形図で１５４３２からさかのぼると，つぎのようになるので，ならべかえが８回の， 

２３４５１，２５１３４，４３１５２，４５２３１が答えとなります。 
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